

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE CLASSIFICAÇÃO DE
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 001/2020**

**CONTRATAÇÃO PROFESSOR DE LÍNGUA PORTUGUESA,
PROFESSOR DE LÍNGUA INGLESA E SERVENTE**

Na lista de classificação dos candidatos para o cargo de Professor de Língua Portuguesa, onde lê-se “Maria de Fátima Porto de Almeida,” leia-se “Maria de Fátima Porto de Oliveira”.

Hulha Negra, 13 de fevereiro de 2020.

Comissão do Processo Seletivo:

Márcia Susana Reis Barbosa

Márcia Barbosa

Silene Gonçalves Silva Comin

Silene G. S. Comin

Sílvia Helena Acosta de Loreto

Sílvia H. de Loreto